

冲动惹祸

都是小事,何必呢?
为抢道,两司机动手
小摩擦,他打了老人

快报讯(记者 付瑞利)3月15日晚,因为一时冲动,一名公交车驾驶员打了自己的同行,一个小伙子打了过路的老人。面对警方调解,他们都承认,动手打人确实不应该。

3月15日是周五,出城的车辆在长江大桥南上桥口排起长队。当晚9点多,两名公交车驾驶员因让路问题发生争吵。一方下车后,动手打了另一方。这一闹,道路堵得更严重,过桥车子一直排到四平路广场。两人分别是151路和174路(区间)的驾驶员。车上乘客看他们动手打架,急忙劝架,并打电话报警。两辆公交车往路上一停,这路堵得更严重,车队越排越长。很快,公交治安分局民警赶来处理。“路一堵,大家心情都不好。”经协调,174路(区间)驾驶员承认自己确实冲动了。

“为了这么一点小事,我们都被堵了一个多小时。”现场有乘客埋怨,两人都是同行,如果互相让一下,路就好走些,何必搞成这个样子。

当晚8点多,在南京新民路,也发生一起纠纷。一对年轻情侣与过路老汉发生争吵后,小伙一时按捺不住性子,动手将老人打伤。

被打的杨老汉称,自己提着袋子走在路上,边走边注意过往车辆。这时,旁边走来一对年轻人,他没有在意,结果双方撞了一下,发生纠纷。对方把自己推倒,动手就打。但年轻情侣表示,老人先撞了自己,嘴里不干不净,还拿手指指人,“他这样,我不打他么?”

民警赶来时,老人的头部、手部不同程度擦伤。面对调查,双方各有道理。但围观者认为,不管怎样,年轻人都不应该打老人。“我没看到他们因为什么起矛盾,但看到小伙子打老人,怎么可以这样?”之后,当事双方被带到四所村派出所。

小伙表示,自己打人了,确实不对。但他称,对方也有责任,事情是杨老汉挑起的。有网友称,一个巴掌拍不响,但是小伙子打老人,确实有点说不过去。

菜里吃出钢丝拒埋单
顾客撞伤堵路服务员

快报讯(记者 付瑞利)3月15日晚,南京建邺区云锦路一家饭店内,一根从菜里吃出的钢丝引发一场纠纷。顾客认为饭店服务有问题,不愿埋单,开车就走。服务员挡在车前,不肯让路,结果倒地受伤。民警赶来协调,才把这场风波平息下来。

当晚8点多,事发现场,一辆奔驰车停在饭店前,旁边的一辆救护车。躺着一名服务员,哭哭啼啼。据其他服务员称,奔驰车主一行人到店吃饭,吃过之后不愿付钱,还把这名同事撞伤了。

奔驰车主一听这话,不乐意了,称这样做是有原因的,“菜里吃出钢丝了,还懂啊?”他说,发现问题后,服务员态度不好,不愿意解决。他们感觉吃坏了肚子,要去医院检查。但服务员们表示,从没说不处理,还答应给客人重新做一份菜。但对方想借此赖掉800多元的花费,饭店肯定不同意。没想到客人执意要走,还撞伤一名服务员。

双方争来争去,各说各的道理。民警居中调解,让他们先冷静下。“有人受伤了,要先送医院,好不好?”经过一再协调,双方答应先把伤者送到医院,再去派出所协商如何埋单。

南京20万扫墓大军
昨天挤爆各大墓园

错峰扫墓压力也大,去南郊最好绕开宁丹路铁心桥

从昨天起,南京正式进入清明祭扫高峰,预期中的“扫墓大军”也是如期而至,来自南京市殡葬管理处的数据统计,昨天,南京各大墓园迎来了20万市民,如果不是中午开始下雨,很可能突破30万人。这么多人流、车流一起涌向南郊,这让安德门大街和宁丹路一线的交通压力非常大,有的地方车队排出几公里长。从早上6点半至10点半,南郊各大墓园也都出现了爆满的情况。

现代快报记者 项风华 文/摄



普觉寺墓园车多人多

错峰扫墓人数多
市民感觉“今年特别堵”

尽管距离清明节还有两个多星期,很多市民已有了“错峰出行”意识,“早上还蒙蒙亮,就有人来了,当时是5:40。到6点的时候,已经有20多辆车进园了。”普觉寺墓园经理张明跃告诉现代快报记者,早上7点,普觉寺墓园的停车场一下子全部爆满,车子进不来后,就只能靠边停在宁丹路上了。不少市民反映,虽然出门挺早,但在前往墓园的路上还是被堵了一下,特别是过了安德门大街往宁丹路走,靠近铁心桥这一段,车辆非常多,车行缓慢。“路上,还有两辆汽车追尾了,真是添堵啊!”市民王女士说。

据统计,普觉寺墓园昨天上午7点到下午3点,5.5万人进园,总车流量3105辆;隐龙山墓园昨天也有3.6万人,有4000多辆车停靠。交警八大队大队长潘维告告诉记者,在宁丹路附近分布了普觉寺、隐龙山、祖堂山、龙泉寺以及西天寺等近10个墓园,其中普觉寺和隐龙山都是墓穴数量在5万穴以上的大墓园,可以说是人多车多,再加上宁丹路、铁心桥的路况不佳,又有施工,导致整个交通状况受到影响,预计下周拥堵情况还要严重。

4月8日后宁丹路会更堵
建议平时来扫墓

今年清明期间南京有400万人次要去扫墓,其中至少有六成人都是要去南郊的,而今年宁丹路、将军大道等路段施工,可以说,南郊的交通压力将是历年来最大的。更让人担心的是,4月8日后,宁丹路的路况会更糟糕,“届时半幅路面要施工,车辆通行会更堵。”潘维告说,按照往年惯例,清明扫墓高峰要一直持续到清明节后的两个双休日,才会真正结束。希望市民前往南郊这些墓园扫墓,最好绕开宁丹路铁心桥这一段。建议走机场高速,从翠屏山下来,然后进入佛城西路,进入宁丹路,这样可以避开宁丹路的人流和车流的高峰。此外,由于车辆太多,交警允许车辆临时停放在路边,但必须遵守交通秩序。

南京市殡葬管理处有关负责人表示,虽然大家都纷纷把出行扫墓的时间提前了,但是希望能避开高峰时段,也就是上午7:00至11:00,市民可选择下午祭扫;另外,双休日墓园最堵,建议平日来,各大陵园全天向市民开放。

如果是双休日及清明期间来扫墓,建议到安德门、小行、雨花台南大门等站点,乘坐公交扫墓专线。

萨摩犬挤公交
司机开“专车”
送它到派出所

快报讯(记者 付瑞利)3月15日晚,浦口大桥北路附近,一辆从高新区开往长途东站的D4路公交车上,来了一名不速之客。一只满身白毛的萨摩犬,混在人群中,挤上这辆车。驾驶员发现后,安排乘客们换乘另一班公交车,然后开了两站路,将它送到派出所。这位有爱心的公交司机当了一回狗狗的“专职司机”。当晚10点多,失主王先生夫妻俩在网上看到消息来到派出所。民警建议,以后要看管好狗狗,最好配上链子,防止它坐车的兴趣一来,不知又要去挤哪趟公交了。



萨摩犬挤上公交,被民警带回派出所 报料人供图

防盗防骗

电动车突发自燃
两“车主”跑了
原来是偷车贼!



电动车自燃 报料人供图

快报讯(记者 付瑞利)3月15日晚8点多,两个小伙推着一辆电动车,走到南京南湖路与应天大街交叉路口时,车子突然起火。让大家感到奇怪的是,两人没有及时扑救,而是弃车跑走。多亏一名120急救车的驾驶员,趁等红灯的时间,下车将火灭掉。

“两个人真奇怪,看到着火,不报警也不救火。”“这车子肯定来路不明,要不谁舍得让它烧成这个样子。”现场市民议论纷纷,认为小伙子很可能是偷车贼。派出所民警赶来调查,初步认定这确实是一辆被盗电动车。目前,该车已被拖到南苑派出所,失主可前去认领。警方也正在追查两名偷车贼。

烧饼店开业一星期
收到五张百元假币

一个多月前,来自河南的小王夫妻俩,在南京四平路开了一家烧饼铺。因烧饼物美价廉,街坊邻居都很喜欢。生意好时,每天能卖两三百元。但就在3月15日,小王发现,自己辛辛苦苦攒下来的钱里,竟有5张百元假币。民警了解情况后,将假币带走,作进一步调查。他提醒小王,再收到大面额钞票时,一定要多长个心眼。店里最好备一台验钞机,防止再有人拿着假币蒙混过关。

现代快报记者 付瑞利

小区汽车接连被砸
砸车偷东西的
竟是小区保安

快报讯(通讯员 朱志通 记者 田雪亭)江北阿尔卡迪亚小区里的车子,先后被砸两次,损失财物万余元。

事实上,这个小区车辆被砸,已经不是第一次了。早在去年年底,沿江公安分局葛塘派出所就陆续接到辖区内阿尔卡迪亚小区多名业主报案,称停放在小区路边的私家车被砸,车内现金、烟酒、电子产品等值钱物品被偷走。

调查中民警发现,由于小区内车位比较紧张,常有业主将车停在偏僻的角落。这些停在监控盲区的车辆,都成了被砸的目标。“砸车的人,很熟悉监控的情况。”根据这一思路,民警经过侦查,发现小区物业工作人员童某有重大嫌疑。3月13日晚上,在童某准备再一次下手时,被办案民警抓获。

童某落网后,民警发现此人竟是负责小区安全工作的一名保安。他本是小区物业的一名水电工,去年年底因保安人手紧缺,公司便安排童某负责小区保卫工作。因为熟悉地形,他就拿着砖头专门挑选那些停在监控盲区里的私家车,然后把车内值钱的东西全部偷走。